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令和６年度第７回常滑市教育委員会定例会 

 

令和６年 10 月 18 日(金) 

午後２時 

市役所１階会議室Ａ 

 

１ 開会 午後２時 

 

２ 前回定例会・臨時会会議録の承認                          

                                「承認」 

３ 会議録署名者の指名                            

「安井由紀子委員」 

４ 出席委員 

  藤田幸恵委員、安井由希子委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、圡方宗広教育長 

 

５ 欠席委員 

  なし 

 

６ 教育長の報告事項 

それでは、教育長の報告事項につきまして、９月 18 日の定例会以降の教育委員会の動

きをご報告いたします。 

まず、９月 18 日の午後には、来年度へ向けての予算要望説明会があり、校長会より予

算要望の説明を受けました。委員の皆様からも様々な意見や感想を述べていただきまし

た。ありがとうございました。学校教育が充実するように来年度の予算獲得へ向けて努

力してまいりたいと思います。19 日には、一般会計の決算特別委員会が開催され、教育

委員会関連の質問に対しては、担当課長が丁寧に回答いたしました。議員の皆さまには

十分理解をしていただけたと思っております。10 月２日には議会が閉会し、その後、協

議会が開催されました。協議会では付議事件として「学校体育館の空調設備に関する設

置方針」があり、担当課長が丁寧な説明を行いました。２日の午後には、知教協と５市

５町の全教育委員会委員を対象にした研修会が行われました。日本福祉大学の野尻教授

を講師に招いての研修会は、ＳＳＷの役割や虐待や不登校などの問題を抱える子どもた

ちを守るための環境づくりの大切さを勉強させていただきました。またその後の懇親会

につきましても、委員の皆様には出席いただき、誠にありがとうございました。７日の

午後には、市議会臨時会が開会され、９月補正予算として「学校体育館の空調設備の設

計費用」として 2,710 万円を計上することを認めていただきました。12 日の午前中は、

常滑市父母ソフトボール中央大会の開会式に出席し、主催者として挨拶をさせていただ

きました。参加チーム数は７チームと減少傾向ですが、選手の皆さんは楽しそうにまた

健康的にプレーしておりました。また 12 日の夕刻からは、ＮＨＫ民謡魂の公開収録が市

民文化会館で行われ、私も市長、議長とともに会場へ行き、拝見させていただきました。

16 日には、校長会議を行いました。来年度へ向けての人事を考えていく季節になりまし

たので、人事異動関係に関することを中心に所管事項をお伝えいたしました。また来年

度の小学校の野外活動の日程についても協議事項となり、現行の８月上旬から６月下旬

への変更を検討していくことが確認されました。本日 18 日には、東海北陸地区連合小学

校長会教育研究愛知大会の２日目が常滑市民文化会館で開催されるということで、開催
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市の教育長として出席いたしました。記念講演では、藤井聡太棋士の師匠である杉本昌

隆氏でした。また藤井聡太氏のお母さんも出演されたため、会場にいた小学校校長はお

母さんの話に聞き入っていました。 

最後に、９月 20 日、９月 25 日、10 月４日、７日には、学校訪問ということで、鬼南

小、鬼北小、常西小、三和小、常東小を訪問しました。委員の皆さんには校長への適切

な指導助言をしていただきましてありがとうございました。私も校長に対して今後へ向

けての確認や指導をさせていただきました。なお、私は臨時議会への出席のため、７日

の常東小への訪問はできませんでしたので、日を改めて訪問したいと思っております。 

報告は以上でございます。本日の定例会は１つの議案と１つの報告が予定されており

ます。さらに、午後３時からは、常滑市教育懇談会があります。どうぞ、よろしくお願

いいたします。 

                          

７ 議題 付議事件 

議案第１号 常滑市スポーツ推進委員の委嘱について 

   生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

  教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。 

  教育長：お認めいただけますでしょうか。 

  委員全員：異議なし。                    

「可決」 

 

報告第１号 令和６年度常滑市教育委員会上半期後援事業（４～９月受付分） 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

  教育長：何かご質問ございませんか。 

委員全員：ありません。 

                                   「承認」 

 

８ その他 （諸報告について） 

・ 行事連絡（10～12 月） 

・ 市内小中学校体育館へのエアコンの設置方針について 

・ 令和６年度広島平和学習派遣事業について 

・ 市制 70 周年 常滑市収蔵美術品展の結果について 

 

 

９ 閉会    午後２時４５分 

 

 


